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栄養不良の状態が続くと…







外 来 編
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■ 当院の各部門での対応について
▼受付・会計

▼医師

▼看護師

▼検査

▼リハビリ
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入 院 編

■ 入院中の食事について
▼食事の量

▼食事の味
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■ 総合的評価
▼全体として満足している

▼受けている治療に満足している

▼医師や職員の説明はわかりやすい

▼職員や部門間での連携がとれている

▼当院に満足したので家族や知人に勧めたいと思う
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■ 入院中の担当医師について
▼病状の説明に満足している

▼検査数値や画像を用いた説明に満足している

▼複数の治療法があることの説明に満足している

▼質問や相談への対応に満足している

▼担当医師に満足している
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■ 入院中に対応している職員について
▼ナースコールへの対応に満足している

▼質問や相談への対応に満足している

▼検査や処置の説明に満足している

▼看護やケアに満足している

▼退院後の療養についての説明に満足している
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■ 各部門での対応について
▼受付・会計

▼医師

▼看護師

▼検査

▼リハビリ

▼薬剤師





T O P I C S



住 所 電 話 fax

診療科目

休 診 日

月 火 水 木 金 土診療時間

 ９：00～12：30

14：00～18：00

● ● ● ●☆ ● ◎

● ● ● ●☆ ●

連携先である筑後市の病医院（順不同）

前

前

新

新



住 所 電 話 fax

診療科目

休 診 日

住 所 電 話 fax

診療科目

休 診 日

月 火 水 木 金 土診療時間

月 火 水 木 金 土診療時間

 ９：00～12：30

14：30～17：30

● ● ● ● ● ●

● ● ● 　 ●





ちっこハウス

成人おめでとう
当院職員３名が成人しました。



診療科 月曜日

梅井 秀和

小児科

放射線科

脳血管内科

整形外科

麻酔科

産婦人科

耳鼻咽喉科

泌尿器科

眼　科

外　科

循環器内科

内分泌・代謝内科

呼吸器内科

消化器内科

新患担当

火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日

白地 美紀 冨岡／富永／中尾
末友／河野

進藤 洋一郎 白地 美紀 久永　宏 火野坂 淳 久永　宏

冨岡 竜介
河野 徳子

野﨑　健
溫　友美

野﨑　健
溫　友美

野﨑　健
溫　友美

野﨑　健
溫　友美

野﨑　健
溫　友美

野﨑　健
溫　友美

富永 芳和
中尾 栄男

末友　仁
河野 徳子

冨岡 竜介
富永 芳和

中尾 栄男
末友　仁

冨岡／富永／中尾
末友／河野

加藤 奈緒香 工藤 孝文 加藤 奈緒香 工藤 孝文 加藤 奈緒香 工藤 孝文

大内田 昌直
（副院長）

大内田 昌直
（副院長） 梅井 秀和 梅井 秀和 大内田 昌直

（副院長） 梅井 秀和

中島 正幸 中島 正幸 久留米大学医師 中島 正幸 中島 正幸 中島 正幸

吉田　正
（院長）

室屋 大輔

森　龍祐
日髙 敦弘

日髙 敦弘
室屋 大輔

松尾 英生
森　龍祐

吉田　正
（院長）

室屋 大輔

松尾 英生
森　龍祐
大塚【大学】
（第2・4週のみ）

井上 貴司
大本 将之

中村 英智
（副院長）

中村 英智
（副院長）

大本 将之 井上 貴司

－ － －

－

－ －

中村 英智（副院長）
瓜生【大学】

佐藤 輝幸
［ 手 術 ］

佐藤 輝幸
［ 手 術 ］

佐藤 輝幸
（第2・4・5週のみ）

上妻 益隆
上妻 益隆
薬師寺 道明
（名誉院長）

上妻 益隆
薬師寺 道明
（名誉院長）

上妻 益隆 上妻 益隆

大渕 晋輔 大渕 晋輔 大渕 晋輔 大渕 晋輔 大渕 晋輔 大渕 晋輔

坂下　直 坂下　直 坂下　直 坂下　直 坂下　直

馬場 順子 馬場 順子 馬場 順子 馬場 順子 馬場 順子 馬場 順子

－

福田【大学】
（第4週のみ）

上松【大学】折田【大学】久留米大学医師

坂下　直
末金【大学】

－ － －

曜 日 月曜日

公立八女
総合病院実施病院

火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日

筑後市立病院 公立八女
総合病院 筑後市立病院 公立八女

総合病院 ー


